

证券代码： 300284

证券简称： 苏交科

## 苏交科集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位称 及人员姓名	王彬鹏 招商证券（首席分析师） 戴炯瀚 财通基金（研究员）
时间	2017年4月26日
地点	公司会议室
上市公司 接待人员姓名	潘岭松 董事会秘书
投资者关系 活动主要 内容介绍	<p><b>1、请介绍下公司 2016 年度经营业绩情况。</b></p> <p>2016年是“十三五”开局之年，也是公司实现跨越式发展的关键一年。在公司董事会的领导下，经营管理层审时度势，严格贯彻执行公司长期发展战略和年度经营计划，积极应对国内外经济和产业环境的新形势，以市场需求为导向，持续不断地推进新产品研发和技术创新,强化公司核心竞争力。同时，公司进一步加强了市场开拓力度和资质建设，巩固公司的市场优势，努力提升公司产品和服务品质，稳步推进各项业务顺利开展。</p> <p>2016年，公司经营业绩继续保持稳健增长的发展态势。公司实现营业收入420,125.96万元，较上年同期增长63.95%；实现归属于上市公司股东的净利润37,920.96万元，较上年同期增长22.08%。</p> <p><b>（1）全球化布局，进一步夯实了公司核心业务竞争力</b></p> <p>①增资控股全球领先的工程设计咨询服务商Eptisa，打造海外项目承接平台</p> <p>2016年，公司通过增资形式获取全球领先的工程设计咨询服务商西班牙公司Eptisa 90%的股权。Eptisa的核心技术覆盖水利、交通、社会经济发展等业务，其在大坝、港口、隧道及高铁等方面有丰富经验；Eptisa公司主要客户包括欧盟发展基金、世界银行、亚洲开发银行及当地政府部门等，随着中国基础设施承包商“走出去”的步伐加快， Eptisa公司将会利用其品牌和技术优势，一方面可以为中国对外承包工程商提供咨询及技术支持，另一方面也可以帮助中国对外承包工程行业减少“走出去”过程中出现的问题和风险。本次收购是公司实施全球化战略的重要组成部分,收购完成后，公司将进一步夯实工程咨询业务的核心竞争力。</p>

②收购美国环境检测龙头TestAmerica，实现环境检测业务跨越式发展

2016年，公司收购了美国最大环境检测公司TestAmerica 100%股权。本次收购完成后，公司在环保产业布局得到进一步完善，公司在环保领域的业务范围将大幅拓展，并将覆盖环保工程项目承接、环保解决方案优化、环保治理运营成本控制、环保大数据等环保全产业链服务；本次收购完成后，公司将积极利用TestAmerica已有的技术和经验，增强公司在环境检测行业的经验水平及核心竞争力。

**(2) 公司秉承内生、外延并重的发展模式，通过完成收购中山水利院，提升了公司在水环境治理产业的技术能力；通过参股保险、银行业务，提升了公司在产融结合方面的竞争力**

2016年，公司以自有资金14,139万元收购中山市水利水电勘测设计咨询有限公司70%股权。本次收购完成后，公司将打通水利和市政、景观专业，形成覆盖水资源、水环境全部专业的能力，为水环境领域PPP项目的推动提供技术支撑，打造新的利润增长点；此次收购中山水利也将补强公司在水利设计领域的业务水平，也有助于公司开拓作为基础设施建设重要组成部分的水利建设市场。

2016年，公司以自有资金1.5亿元参股设立新一站在线财产保险公司，以自有资金3.92亿元参与发起设立江苏苏宁银行股份有限公司，通过参与保险与金融业务，有利于整合公司自身优势及资源，推动金融资本与实业资本融合发展，拓宽公司融资渠道。同时投资保险、银行等能有效强化公司与金融机构的战略合作关系，不断丰富公司的经营结构、拓展业务领域，提高未来的资本回报率及提升公司的综合竞争力。

**(3) 持续推进PPP业务发展**

2016年，公司与杭州大江东投资开发有限公司、中电建路桥集团有限公司、中国电建集团华东勘测设计研究院有限公司、中证基金管理有限公司共同签署了《杭州大江东大产业聚集区基础设施PPP+EPC项目合作协议》，公司以自有资金18,227.48万元参股设立杭州大江东聚集区基础设施PPP项目公司，占项目公司5%股权。

2016年，公司获得了贵阳市观山湖区小湾河环境综合整治工程PPP项目。该项目被财政部列入国家第三批PPP示范项目。项目入库财政部PPP示范项目，一方面有助于本项目的落实实施，另一方面对公司未来承接环境综合治理类项目起到示范作用。公司未来将持续围绕技术能力打造PPP业务的核心竞争力。

**(4) 获得工程设计综合甲级资质，提升行业影响力；坚持自主创新，提升核心竞争力**

2017年初，公司获得了住房和城乡建设部颁发的工程设计综合甲级资质。工程设计综合甲级资质是我国工程设计资质等级最高、涵盖业务领域最广、条件要求最严的资质。这是公司在拥有“在役长大桥梁安全与健康国家重点实验室”及“新材料国家重点实验室”两个国家级重点实验室的基础上，在工程勘察设计领域体现出的核心技术能力。

截至2016年末，公司专利拥有量总数达到274项，公司专利拥有量位居交通行业前列。报告期内，公司获得各级奖项33项，其中省部级以上奖项18项：“复杂环境下桥梁安全性能监控与预警关键技术及其集成示范”、“公路改扩建废弃物高效循环利用关键技术与应用”分别获得江苏省科技进步一等奖、二等奖；“特大型桥梁防灾减灾与安全控制技术”获得中国公路学会特等奖；“钢桁腹PC组合桥梁设计与建造关键技术及应用”、“桥梁结构群协同监测评估先进技术及应用”、“沥青路面高性能大掺量厂拌热再生关键技术及应用”获得中国公路学会一等奖；“澠池至垣曲高速公路河南段机载LiDAR测量项目”获得全国优质测绘工程奖等。

2016年度美国《工程新闻记录》(ENR)“全球工程设计公司150强”排名揭晓，

	<p>公司继2014和2015年之后，连续3年荣登“全球工程设计公司150强”榜单，并以第98名跻身百强行列。同时，公司已连续11年入选美国《工程新闻记录》（ENR）“中国工程设计企业60强”，2016年排名第14名。</p> <p><b>2、公司董事会和管理层人员做了较大变动，王军华先生辞去总经理职务，拟担任副董事长；推举副总经理李大鹏先生为公司总经理，能否讲讲这样调整的原因？</b></p> <p>2017年4月16日，公司召开第三届董事会第22次会议，此次董事会是苏交科历史上一次重要的里程碑。会议接受了王军华辞去公司总经理、朱绍玮辞去董事会董事职务的申请，同时董事会提请王军华担任公司副董事长、李大鹏担任董事兼总经理，提请公司股东大会审批。</p> <p>王军华担任公司董事兼总经理十多年期间，苏交科得到了长足的发展，成为了公众公司、成功获批两个国家级重点实验室、完成了 TestAmerica 和 Eptisa 两个大型海外公司的并购，为公司的发展付出了极大心血。今后，王军华的工作重心将转向公司董事会；同时担任 TestAmerica 公司和 Eptisa 公司的董事长，担负起领导公司海外业务发展的重要责任。感谢王军华、朱绍玮为公司发展的辛苦付出。</p> <p>李大鹏在苏交科工作近二十年，在许多岗位取得了非凡的业绩，能够快速理解和践行苏交科的战略和文化。我们相信在李大鹏总经理带领下的经营管理团队，一定会推动苏交科更快速地发展！</p> <p><b>3、请问最近公司有中标项目吗？</b></p> <p>有的，最近公司中标了 G4216 华坪至丽江高速公路大理连接线（丽江段）中心实验室、贵州省交通运输厅高速公路项目设计审批咨询服务、张掖至汶川国高（G0611）张掖至扁都口段公路初步勘察设计、新疆维吾尔自治区 2017-2018 年度公路工程质量特殊检测及事故调查检测项目、新疆维吾尔自治区 2017-2018 年度公路工程质量监督日常检测及监督检查检测项目、新疆维吾尔自治区 2017 年公路工程交（竣）工验收质量检测及鉴定项目，等等。</p> <p>此外，公司首次参与的国家重点研发计划项目“城市典型交通基础设施运维安全关键技术研究”也于近日通过专家评审。</p>
附件清单	无
日期	2017年4月26日